

(上接 B01 版)
求婚之旅变成了分手之旅

今日女报 / 凤凰网记者 李旦

刘思泱和陈定邦两人是朋友介绍认识的,从2011年认识直到2012年,两人才正式在一起。刘思泱说:“我是典型的感情比较慢热的,而且工作又很忙,平时也没有太多的时间去谈恋爱,尤其是我们这种异地恋,就更加不好办。”一个在长沙,一个在深圳,因为工作都很忙,所以见面的机会也不是很多。不过,虽然接触不是很多,但两人感觉彼此是那种适合结婚的人,所以在2012年底,双方的家长约在一起见了面。但刘思泱心里始终不踏实,就想着在结婚之前去旅行一次,正好检验一下两个人的性格是否合适,顺便培养一下感情。

盼了很久的年假终于在2013年6月份到来,两人开始了7天在张家界和凤凰的旅游。“为了考察陈定邦的办事能力和靠谱程度,在前期的准备工作中,我特意什么事情都没有做,攻略、订酒店、行程、买票等等都交给他了。”去之前,陈定邦跟刘思泱拍胸脯开玩笑地讲,“保证让领导满意”。可是,才开始第一天,刘思泱就发现,两个人的性格、办事风格以及消费观念等的差异在旅途中展露无遗。

陈定邦无论买什么都喜欢讲价,这让刘思泱很是崩溃。在她看来,买个小饰品、买点特产之类的这些可以讲价,而且当然要讲价,但是租5块钱的小电驴,他也要讲价。“在凤凰的时候,他一直说要送我东西,我看中了一条很漂亮的围巾,讲了半天,最后就因为5块钱没有的价格差而没有买。”刘思泱一想就来气,觉得怎么就碰上了这种小家子气的男人。在旅行中发

现陈定邦不够大气这一点让刘思泱想到了他俩以前的接触。“我后来一想,确实,我们俩去逛超市买衣服,他很少主动给我埋单的。”陈定邦是觉得有些事情差不多就行了,没必要过分的讲究,旅行最重要的是享受二人世界,钱还是能少花就少花。为了这个事情,两个人还吵过一次,刘思泱差点就一个人回长沙了。

一对情侣出游,又是准备要结婚了,那旅行的过程中自然也会好好的“恩爱”,但刘思泱他们两个虽然同处一室,却“互不相干”。也许,你会骂陈定邦“畜生不如”,那其实还真不是那么回事。“从我们在一起到那次旅行,一年多的时间里,除了接吻,我们几乎没有身体上的接触,更不用说有性关系了。”刘思泱说。

而更有趣的是,在陈定邦准备出来旅行的时候,他的室友还特意送了一盒安全套给他。陈定邦也确实带过去了。然而,刘思泱的行为让陈定邦有点失望。他好几次试图让两个人的关系有些“突破”,但都在刘思泱的婉拒下放弃。刘思泱无论是洗完澡还是睡觉的时候,都是在睡衣里面穿了内衣。

刘思泱的这种行为在陈定邦那里解读为“不够爱他”,而刘思泱却想着既然已经坚持这么久了,那还不如把最美好的东西留给结婚之夜。在这一点上的分歧,也让两个人的关系变得有点僵持,而且双方都不肯退步。

一个固执,一个不够爱,两人都想再谈下去,于是,陈定邦的求婚戒指根本没派上用场,而刘思泱旅行回来的途中就摆出要分手的架势了。

各抒己见

试婚旅行比同居试婚要好

苏岑(情感专家,《30岁前,最好的修行是恋爱》等书作者)

女人更愿意试婚旅行,有可能是因为女人不愿意接受同居试婚,因为谁都知道同居后发现不合适再分手,对女人也不大好,而旅行试婚相对而言,要比同居试婚好得多。

那到底试婚旅行是不是必要的呢?非常有必要,只要是想有结果的情侣,都有必要一起去旅行一次,因为旅行是生活的缩影,生活习惯、审美观、处事能力、消费习惯等会集中展现。这是观察一个人很好的途径。

小心男人骗色

陈保才(幸福婚恋专家,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人)

其实男人们有个恋爱潜规则就是,他们的旅行邀约就是上床邀请函。谁都知道两人在旅行过程中亲密接触,一天24小时不分离,晚上浓情密意很难抵抗。可往往是旅行回来,男人就不大理你了。男人主动提出试婚旅行,你的目的是试婚,挑选终身伴侣,而男人只是想试你,挑选一时的床伴。如果真要试婚旅行,还是等交往长一点,彼此有个基本的了解后再说。

如果试婚旅行只是两三天,而且选在一个和你城市一样蓝天白云、钢筋水泥的他城,那根本就不会有什么效果。最好是10天左右的时间,而且是先去条件艰苦的地方,去不

但需要注意的是,很多男人为了讨好女人会制定各种计划把旅行搞得浪漫奢华,但这要看是否符合他的经济能力。结婚过日子其实要看一个男人的生活能力,要从细微处看他对生活细节的态度。时间一周左右为宜,太长会过于消耗体能及新鲜感,太短则起不到考察效果。地点的话,生活气息浓厚的小镇会更好,可以涉及更多生活细节。

了西藏和黄土高原,可以去泰山登山,这过程能看出男人的勇力、毅力和体力,这三力在婚姻中是很重要的。尤其要要求他陪你登山看一次日出,看看他是否愿意大半夜爬起来。如果他不愿意,那么你们婚后两三年,你再要求他陪你去逛街,他肯定也是不愿意的。

如果要去小镇,丽江那些地方就算了。最好选择有特点的一些地方,比如,去那种没人发现的小镇甚至农村,去感受人间烟火。如果他对于平常百姓家的炊烟袅袅有一种赞美和羡慕,那说明他是一个甘于享受平淡生活的人,他不会在油烟酱醋茶中将婚姻变得无趣,他会发现生活的美。

不管男女,都要保护

潘志清(湖南正方律师事务所律师)

不管哪种形式的试婚,都不受法律保护,建议情侣试婚旅行前签份书面协议,就旅行过程中出现的人身财产安全问题达成统一。只要协议“不违背法律、不违反社会公德、不违背风俗”,立好协议后进行法律公证,它

就是有法律效力的。不止是保护女性,男性同样也需要保护。旅行过程中骗财的女人也有,我们就接到过案例,男人告女友旅行过程中花了他好几万,买这买那,可一回来就提分手的。

(采访:今日女报/凤凰网记者 刘艳)

全国首家 媒体控股网贷平台 开始试运行

赚钱胜过余额宝,借款快过大银行

牵线搭桥,撮合借贷 | 抵押透明,资金独立 | 媒体控股,具公信力

投资者及贷款人可以通过凤网财富网址: www.efengone.com 点击进入了解。

凤网财富
www.efengone.com

凤网财富由今日女报社旗下媒体凤网传媒与中联传怡、国兴投资等风险投资机构共同发起设立,注册资金1000万元,是首家由具备上市公司审计资质的会计师事务所、律师事务所和PE风险投资专家联合审核项目的互联网金融信息服务平台。

凤网财富以服务中小微企业、助力创业者为己任,将资金与项目进行高效对接,帮助有余钱的投资者获取稳定收益,优先支持诚信勤奋的女性企业家获取创业资金。其首期推出的“7天贷”产品一亮相,就受到市场好评。